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１１月１０日付で教育長になりました大川です。私は、学校は「未来の世界で活躍する寒

川の子どもたちが、様々な力を身につけるための場である」と捉え、教育環境の整備や教育

内容の充実に力を入れていきたいと考えています。そのための活動や支援をこれから行って

いきたいと思います。どうぞ、ご理解ご協力をよろしくお願いします。

さて、小学生・中学生の皆さん、もうすぐ冬休みですね。皆さんにとって、今年はどんな年

だったでしょうか。今年を振り返るとともに、これから迎える新しい年をより良いものにするた

めの準備をできるところから始めていきましょう。小さな工夫や努力の積み重ねが、願い事

や夢を実現するための大きな力になります。一つずつ、一歩ずつ日々の活動を大切にし、前

に進んでいきましょう。一歩前進を目指し、来年も笑顔で楽しい学校生活を送ってください。

質問　普段（月曜日から金曜日）１日当たりどれくらいの時間テレビゲーム

　　　（コンピュータゲーム，携帯式のゲーム，携帯電話やスマートフォンを

　　　使ったゲームも含む）をしますか

令和４年４月１９日（火）に実施された全国学力・学習状況調査の質問紙に、

家庭でのテレビゲームやスマートフォンなどを使う時間を問う質問がありました。

寒川町の小学６年生では、テレビゲーム等を１日に３時間以上している割合が４５％(全国平均３０．８％)、

中学校で３８．８％(全国平均２９．８％)です。ご家庭での過ごし方で、テレビゲーム等やユーチューブ等の動画

共有サービス、スマートフォン等を使ったSNS等にかける時間が長くなり、家庭学習をする時間が短い傾向が見ら

れます。テレビゲームやスマートフォン等の使い方の約束を含め、普段のお子様のご家庭での過ごし方について再

度話し合ってみませんか？

質問　普段（月曜日から金曜日），１日当たりどれくらいの時間，携帯電話やスマー

　　　トフォンでSNSや動画視聴などをしますか(ゲームをする時間や携帯電話やス

　　　マートフォンを使って勉強する時間は除く)

4時間以上
3時間以上

4時間未満

2時間以上

3時間未満

１時間以上

２時間未満

３０分以上

１時間未満

10.1％ １．６%

小学校

中学校 20.5％ 16.0％ 21.3％ 23.1％ 7.4％

１４．９% １２．３% 14.7％ 16.3% 11.5％ 9.6％ 20.7％

３０分未満
ケータイ電話や

スマートフォンを

持っていない

中学校 2３.１％ 15.7％ 20.5％ 16.5％ 16.8％ 7.4％ 0%

１時間以上２

時間未満
全くしない 無回答

5.0％ 0%小学校 26.2% 18.8% 18.8％ 18.5%

１時間未満

12.7％

４時間以上
３時間以上４

時間未満

２時間以上３

時間未満



　困っていることや不安なことがある時、誰かに聞いてもらうことで気持ちが楽になることがあります。

そんな時は、寒川町の教育相談の相談員等が丁寧にお話を伺います。

＊　お問合せ先は、寒川町教育委員会（０４６７－７４－１１１１）　内線５２２

教育委員会からの家庭向けおたより
家庭版 学校教育だより 第1８号

表面の令和４年度全国学力・学習状況調査に関する

☆内容の詳細については、寒川町ホームページ

「令和４年度全国学力・学習状況調査 寒川町調査結果の分析」をご覧ください。

（右の２次元コードからご覧になれます）


